

**OGGETTO: PROCEDURA APERTA PER L'AFFIDAMENTO DEI SERVIZI ASSICURATIVI DELLE SOCIETÀ CO.SE.A. CONSORZIO SERVIZI AMBIENTALI E CO.SE.A. TARIFFA & SERVIZI RETTIFICA Allegato 13 MODULO OFFERTA PREZZI**

In riferimento alla procedura aperta in oggetto, a rettifica di quanto riportato nel modulo offerta prezzi riferito al Lotto 7 AUTO RISCHI DIVERSI (Allegato 13), con la presente siamo a comunicare che:

- Per mero errore materiale il Preventivo della percorrenza annua relativa al Contraente/Assicurato CO.SE.A. Consorzio servizi Ambientali è stato individuato in 10.500 Km, anziché 10.000 (come correttamente indicato nel relativo Capitolato, Lotto 7).

In data odierna si sostituisce l'allegato 13 (modulo Offerta economica Lotto 7) debitamente corretto.

Con la presente comunicazione si intendono variati tutti i documenti di gara che contengono le informazioni sopra citate.

A disposizione per eventuali chiarimenti porgiamo distinti Saluti.

**Data 19 Maggio 2017**

Il Responsabile Unico del Procedimento  
Silvia Migliori

